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Online survey in October 2022 among Austrian subsidiaries in:   INDIA 

 

ADVANTAGE AUSTRIA: New Delhi   Number of participants: 37 

 

 
Question 1: From your company's point of view, how would you characterise the current economic 

climate and state of the economy over the past 12 months, in the country in which your 
subsidiary is located? 

 

 
 
Question 2: Looking at your company’s performance in the subsidiary's country, how would you 

assess the indicators listed below over the last 12 months? 
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Question 3: Looking at your subsidiary's country, how would you assess the factors listed below? 
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Question 4: From your company's perspective, how would you characterise the current economic 
climate and state of the economy in the country in which your subsidiary is located         
for the coming 12 months? 

 

 
 
Question 5: Looking at your company’s performance in the subsidiary's country, how would you              

assess the indicators listed below for the coming 12 months? 
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Question 6: How do you assess the effectiveness of the following measures for enforcing your 
company's interests in your subsidiary's country? 

 

 
 

 
Question 7: Please tell us the main activity of your company in the subsidiary's country. 
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Question 8: Optional: What is the approximate turnover of your company in the subsidiary's country? 

 

 

 

 
Question 9: The European Union and India are negotiating a comprehensive free trade agreement              

and an investment protection agreement. What effect do you expect these                
agreements would have on your business in India? 
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Question 10: Are you planning any major investments in your India operations within the                      
next 2 years? 
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